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第３回幕別町議会臨時会 
 

議事日程 
平成23年第３回幕別町議会臨時会 

（平成23年７月28日 10時00分 開会・開議） 

 

     開会・開議宣告（会議規則第８条、第11条） 

     議事日程の報告（会議規則第21条） 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

     18番 斉藤 喜志雄  19番 千葉 幹雄  １番 小川 純文 

日程第２ 会期の決定 ７月28日（１日間） 

（諸般の報告） 

日程第３ 議案第49号 工事請負契約の締結について 
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         会議録 
平成23年第３回幕別町議会臨時会 

 

１ 開催年月日  平成23年７月28日 

２ 招集の場所  幕別町役場５階議事堂 

３ 開会・開議  ７月28日 10時00分宣告 

４ 応集議員  全議員 

５ 出席議員  （18名） 

   議 長 古川 稔 

   副議長 千葉幹雄 

   １ 小川純文   ２ 寺林俊幸   ３ 東口隆弘  ４ 藤谷謹至   ５ 小島智恵 

   ６ 岡本眞利子  ７ 藤原 孟   ８ 乾 邦廣  ９ 牧野茂敏   10 谷口和弥 

   11 芳滝 仁   12 田口廣之   13 前川雅志  14 成田年雄   15 中橋友子 

   16 野原恵子   17 増田武夫   18 斉藤喜志雄 

６  地方自治法第121条の規定による説明員 

   町 長 岡田和夫          副 町 長 高橋平明 

   教 育 長 金子隆           教 育 委 員 長 沖田道子 

   会 計 管 理 者 新屋敷清志         総 務 部 長 増子一馬 

   経 済 部 長 飯田晴義          企 画 室 長 堂前芳昭 

   民 生 部 長 菅 好弘          建 設 部 長 高橋政雄 

   忠類総合支所長 古川耕一          札 内 支 所 長 久保雅昭 

   教 育 部 長 佐藤昌親          総 務 課 長 田村修一 

   企 画 室 参 事 伊藤博明          地 域 振 興 課 長 佐藤和良 

   糠 内 出 張 所 長 湯佐茂雄          学 校 教 育 課 長 羽磨知成    

７ 職務のため出席した議会事務局職員 

   局長 米川伸宜   課長 仲上雄治   係長 金田恭之 

８ 議事日程 

   議長は議事日程を別紙のとおり報告した。 

９ 会議録署名議員の指名 

   議長は会議録署名議員に次の３名を指名した。 

   18番 斉藤 喜志雄  19番 千葉 幹雄  １番 小川 純文 
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議事の経過 
（平成23年７月28日 10:00 開会・開議） 

 

[開会・開議宣言] 

○議長（古川 稔） ただ今から、平成23年第３回幕別町議会臨時会を開会いたします。 

  これより本日の会議を開きます。 

 

[議事日程の報告] 

○議長（古川 稔） 本日の議事日程につきましては、お手元に配布のとおりであります。 

 

[会議録署名議員の指名] 

○議長（古川 稔） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本日の会議録署名議員に、18番、斉藤議員、19番、千葉議員、１番、小川議員を指名いたします。 

 

[会期の決定] 

○議長（古川 稔） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（なしの声あり） 

○議長（古川 稔） 異議なしと認めます。 

  したがって会期は、本日１日限りと決定いたしました。 

  ここで諸般の報告をいたします。 

 ６月 22 日に開催いたしました第２回定例会において、議会推薦の４人の農業委員を決定いたしまた 

 が、推薦予定者の西川廣幸氏から「推薦を辞退したい」との申し出がありました。 

  このため、西川氏を除く３人の方を町に対して推薦したことを報告いたします。 

  これで諸般の報告を終わります。 

 

[付託省略] 

○議長（古川 稔） お諮りいたします。 

日程第３、議案第49号については、会議規則第39条第３項の規定により、委員会付託を省略し、本

会議で審議いたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 （異議なしの声あり） 

○議長（古川 稔） 異議なしと認めます。 

  したがって、日程第３、議案第49号については、委員会付託を省略することに決定いたしました。 

 

[議案審議] 

○議長（古川 稔） 日程第３、議案第49号、「工事請負契約の締結について」を議題といたします。 

  説明を求めます。 

  高橋副町長。 

○副町長（高橋平明） 議案第49号、工事請負契約の締結につきまして、提案の理由をご説明申し上げ

ます。 

  議案書１ページをお開きいただきたいと思います。 
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  契約の目的につきましては、糠内小学校改築工事建築主体であります。 

  契約の方法、契約の金額、契約の相手方についてでありますが、平成23年７月20日、藤原・堂前経

常建設共同企業体、佐藤・キヨハラ経常建設共同企業体、大野・北海経常建設共同企業体、加藤・萬

和経常建設共同企業体の４社によります指名競争入札を執行いたしましたところ、１億1,340万円をも

ちまして、藤原・堂前経常建設共同企業体が落札することになりましたので、同企業体の代表であり

ます、旭町91番地、藤原工業株式会社代表取締役藤原治氏と契約を結ぼうとするものであります。 

  なお、工期につきましては、平成24年３月16日までの工事を予定しております。 

  当工事につきましては、建築後53年を経過し、耐力度調査で危険建物と判定されました東側普通教

室棟の改築を行うことにより、安全で安心な学校運営を行うことを目的とし実施するものであります。 

  説明資料の１ページをご覧いただきたいと思います。 

  改築校舎の平面図でありますが、図面では校長室より右側、東側の部分が、今回の改築工事の部分

であります。２ページは、改築部分の立面図となっております。 

  工事概要でありますが、普通教室棟、機械室及びトイレ等を解体し、木造平屋建て床面積568.47㎡

の新校舎を建築するものであります。 

  新校舎は、普通教室３教室、保健室、トイレ、児童玄関、教材室及び一部普通教室に転用可能なフ

リースペースを備えた建物となっております。 

  以上で説明を終わらせていただきます。よろしくご審議のほど、お願い申し上げます。 

○議長（古川 稔） 説明が終わりましたので、質疑を許します。 

  前川議員。 

○６番（前川雅志） 本日は糠内小学校の児童の皆さんが、今日のことを関心を持ちまして傍聴に観え

ておりますので、できる限り分かりやすく質問をさせていただきますので、分かりやすい答弁をよろ

しくお願いいたします。 

  始めに、工事の総工費と言うことでお伺いをしたいのですが、今回は建築部分で１億1,340万円とい

うことで上がっておりますが、5,000万円以下の部分は議決が必要ありませんので、電気になるのか設

備になるのかそういった部分が今回はでておりません。この改築に当たる総工費がいくらになるのか

お示しをいただきたいと思います。それと、普通教室の改築工事ですので、普通教室が使えない時期

があると思いますが、そういったときはどういった対応の仕方をしていく考えなのかお伺いをしたい

と思います。 

○議長（古川 稔） 学校教育課長。 

○学校教育課長（羽磨知成） ご質問にお答えします。総工費はいくらかと言うことでございます。ま

ず一点目でございます。ご質問にありましたように、建築主体の他に機械設備と電気設備も工事費に

含まれてまいります。この中から、ボイラーの撤去もいたしますので、西側の校舎の方にストーブを

設置したします。この分を除きますと、概算で総工費は、改築に係わっては、１億3930万円程度にな

るだろうと言うことでございます。 

  それから、普通教室が使えない間の学校運営の在り方でございますが、学校とも協議いたしまして

特別教室等の方でなんとか賄えるという学校のご理解を得ましたので、完成までは特別教室等を利用

しての授業となります。以上でございます。 

○議長（古川 稔） よろしいですか、ほかに。 

  中橋議員。 

○15番（中橋友子） この糠内小学校の改築によりまして、幕別町の耐震化はほぼ、すべて完了すると

言うふうに認識をしているところですが、危険な校舎でこどもさんが学ばられるということはやっぱ

り避けていかなければならないというこなので、急がれる工事であると思っています。 

  そこで、現在の糠内小学校の児童数、生徒さんは何人いらして、それから今後そんなに遠くなくて

もよろしいのですが、児童数がどのように変化していくのかということをひとつお伺いしたいと思い

ます。 
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  また、これは関連にはなるのですが、隣の、今回、手をつけない方の校舎は築後何年になるのかそ

の点も伺います。 

○議長（古川 稔） 学校教育課長。 

○学校教育課長（羽磨知成） まず、児童数についてでございますが、本年度は糠内小学校18人の児童

が在籍をしております。今後の推移の見込みでございますが、24年度は21人、25年度は22人、26年度

24人、27年度28人、28年度は30人という推移を見込んでおります。 

  西側校舎の関係でございますが、西側校舎昭和54年築でございます。昨年度、耐震化工事を実施し

ております。今の予定では、来年度大規模改造ということで、床とか壁、サッシの取り付け等を来年

度整備する予定でございます。以上でございます。 

○議長（古川 稔） 中橋議員。 

○15番（中橋友子） 昭和54年となりますと32年が経過していることになりますね。かなりこちらも古

くなっていると思うのですが、当然新築、生徒さんが通いながら直さないといけないので、順々に改

築をしていかなければならないと思います。 

  来年の改築の予算規模と言いますか、どの程度見ているのでしょうか。 

○議長（古川 稔） 学校教育課長。 

○学校教育課長（羽磨知成） 西側校舎の大規模改造の予算ですが、確か、今手元に資料を持っていま

せんが、3,500万円程度を予定しております。 

○議長（古川 稔） よろしいですか。ほかに。それではほかに。ここで暫時休憩にさせていただきま

す。 

                                       （10：10 休憩） 

                                       （10：11 再開） 

 

○議長（古川 稔） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

○議長（古川 稔） 学校教育課長。 

○学校教育課長（羽磨知成） 申し訳ございません。先程の前川議員のご質問の総工費の関係でござい

ますが、若干数字が違っていますので訂正させていただきます。既存の改修部分と先程申し上げまし

た西側のストーブの設置部分、これらを除きますと改築に係わる総工費が１億1,3406万3,000円程度で

どざいます。 

○議長（古川 稔） よろしいでしょうか。 

  それでは、ほかに質疑がないようですので、質疑を終わらせていただきたいと思います。 

  お諮りいたします。 

  本件は原案のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

 （異議なしの声あり） 

○議長（古川 稔） 異議なしと認めます。 

  したがって、本件は原案のとおり可決されました。 

 

[閉議・閉会宣告] 

○議長（古川 稔） 以上をもって、本臨時会に付議されました事件は、全部終了いたしました。 

  会議を閉じます。 

  これをもって、平成23年第３回幕別町議会臨時会を閉会いたします。 

 

（10：13 閉会） 

 


